

## Образование



Эти атрибуты в онлайн-формате негодились



Сцену слёта наблюдали в режиме онлайн

# Новации самоизоляции

Онлайн-слёт в ученическом сообществе Лесного

С 24 ПО 25 МАЯ ПРОХОДИЛ СЛЁТ РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ ШКОЛЬНИКОВ (РДШ) «PRO\_ДВИЖЕНИЕ», КОТОРЫЙ ОБЪЕДИНИЛ 180 УЧАЩИХСЯ 4-10 КЛАССОВ ШКОЛ ГОРОДА.

Все участники слёта были разделены организаторами на три возрастные группы: «АКТИВИСТ» — ученики 4-5 классов, «БЛОГЕР» — ученики 6-7 классов, «VOLONTER» — ученики 8-10 классов. Программа состояла из четырех блоков, в каждом из которых были встречи с интересными людьми, мастер-классы и квизы. А до начала слёта участникам было предложено

заселиться в виртуальный шалаш и выполнить задание «Машина времени».

Старт был дан вечером 24 мая. С приветственным словом к участникам обратилась председатель местного отделения РДШ Екатерина Гвоздева. Уже в ходе слёта за два дня школьники приняли участие в различных онлайн-мероприятиях: челлендже «Эко-урна»; мастер-классах и квиз-игре по медиаграмотности; классных встречах с председателем Свердловского регионального отделения РДШ — Натальей Ермаченко, Александром Варакиным — выпускником Центра детского творчества г. Лесного, основателем креативной лаборатории 2CHINK, SMM-менеджером УрФУ, экс-командиром штаба студенческих педагогических от-

рядов «Пламенный» МОО «Свердловский областной студенческий отряд» Дарьей Бабиной.

В рамках слёта были озвучены итоги городских конкурсов «Самый активный класс РДШ» и «Мы память бережно храним».

Лучшими классами РДШ признаны: 1 место — 4 «А» Лицея и 4 «Г» школы № 76; 2 место — 4 «А» школы № 67; 3 место — 4 «А» школы № 8 и 4 «А» школы № 72.

Победителями конкурса «Мы память бережно храним», посвященного 75-летию Победы, стали: Виктория Широкова и Матвей Ластиков (4 «Б» школа № 76), они сняли лучший видеоролик, 4 «А» Лицея изготовил лучший лэпбук, Алексей Васильев, учащийся 4 «Б» Лицея, сделал лучшую видеопрезентацию.

Первый онлайн-слёт «PRO\_дви-

жение» организовала дружная команда из 12 человек: педагоги — Екатерина Александровна Гвоздева, методисты — Екатерина Юрьевна Кучумова, Татьяна Анатольевна Бушуева, педагог-организатор Алёна Сергеевна Беляева; учащиеся — Евгений Вахонин, школа № 76, Анастасия Князева, школа № 76, Мария Мяздрикова, школа № 64, Алексей Князев, школа № 64, Полина Шевченко, школа № 76, Полина Сеченина, школа № 75, Аня Ермакова, школа № 76, Александра Пяткина, школа № 76. Самое главное, что все с надеждой ждут нового слёта, только уже не в онлайн-формате, а в реальной жизни.

Т. ПЕВЧАЯ

Фото из сети Интернет

## В области Номеров с кодом 666 не будет

Свердловское ГИБДД не планирует вводить в регионе автомобильные номера с кодом 666. Разговоры об этом начались после того, как МВД выпустило указ о введении трехзначных комбинаций кодов в ряде регионах страны.

Сейчас в регионе используются коды 66, 96 и 196. С учётом того, что автомобильные коды начинаются с цифр от единицы до девяти, получить код 666 было вполне реальной перспективой. Однако в ГИБДД сообщили, что вводить код 666 не планируется.



«Номеров региона 196 у нас достаточно, хватит еще не на один год. Шестерки вообще не планируются у нас. В обозримом будущем их не будет», — отметили в ведомстве.

Напомним, что разговоры о трехзначных кодах 666 начались еще в феврале. Тогда Екатеринбургская епархия выступила против такого кода, назвав его «числом зверя». Игумен Вениамин Райников тогда отметил, что МВД с такими инициативами не «понимает последствия».

ПО ИНФ. СМИ

## Профилактика

В РАМКАХ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ «ВНИМАНИЕ — ДЕТИ!» СОТРУДНИКИ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ НИЖНЕЙ ТУРЫ РАЗЪЯСНЯЮТ ДЕТЯМ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ И ВРУЧАЮТ ПОЛЕЗНЫЕ ПОДАРОК — СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ.

Сотрудники ГИБДД призывают законных представителей ответственно подходить к досугу детей во время летних каникул.

На каникулах дети много времени проводят без присмотра родителей, в том числе на улице.

Госавтоинспекция обращается к родителям с просьбой провести профилактические беседы со своими детьми о правилах безопасного поведения на дороге и во время игр во дворе. Перед выходом на улицу напоминать ребенку, что дорога — это источник повышенной опасности, поэтому ни в коем случае нельзя играть вблизи проезжей части и выбегать на проезжую часть.

Переходить дорогу следует строго по пешеходному переходу, убедившись в отсутствии транспортных средств.

Только постоянный родительский контроль за местонахождением детей и ежедневное напоминание о соблюдении Правил дорожного движения гарантируют безопасность юных пешеходов на дороге.

# Переходим в «детский режим»

Также следует позаботиться о наличии на одежде юных пешеходов световозвращающих элементов, соблюдать все меры безопасности, если отправляетесь с ребенком в путь.

При перевозке использовать детские удерживающие устройства, изменить стиль вождения и управлять автомобилем в «детском режиме». Берегите детей!

ПО ИНФ. ГИБДД  
г. Нижняя Тура  
Фото из архива ГИБДД



Сотрудники Госавтоинспекции разъяснили детям Правила дорожного движения

## Законодательство

### До трёх тысяч рублей за «подснежник»

В проект КоАП внесли штраф за брошенные во дворах машины.

Проектом нового Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предлагается ввести штрафы до трех тысяч рублей для автомобилистов, которые бросили свои машины во дворах.

Соответствующий документ размещен на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.

Новая статья 16.10 «Нарушения требований в области благоустройства территории, совершенные с использованием транспортных средств» предусматривает, что водителям грозит предупреждение или штраф от одной до трех тысяч рублей за «оставление в нарушение установленных требований благоустройства территории разукомплектованных или брошенных транспортных средств вне специально отведенных мест».

Под разукомплектованным транспортным средством подразумевается авто, у которого отсутствуют одна или несколько кузовных деталей (капот, дверь, замок двери кузова или кабины, запор горловин цистерн, пробки топливного бака) или отсутствуют одно или несколько стекол, внешних световых приборов, колес, шин, а также сгоревшее транспортное средство.

Согласно проекту, за мойку машины в запрещенном месте водителей будут наказывать предупреждением или штрафом от одной до двух тысяч рублей. Остановка на газонах и проезд по ним влечет наложение штрафа от полутора до четырех тысяч рублей, а если такое нарушение будет зафиксировано камерой, то заплатить придется две тысячи рублей.

Кроме этого, за остановку на детских игровых, спортивных и площадках отдыха и за проезд по ним ждет штраф от двух до пяти тысяч рублей. В случае фиксации нарушения камерой автовладелец заплатит две с половиной тысячи рублей.

ПО МАТЕРИАЛАМ СМИ

## Конкурс

### Фантазии на тему пандемии

Родители и дети могут принять участие в конкурсе детского рисунка на тему «Медицинские работники в борьбе с коронавирусной инфекцией — глазами детей».

Дата проведения конкурса: с 1 по 29 июня 2020 года.

Рисунки, выполненные в различных техниках (карандаши, краски, фломастеры и др.), необходимо отправлять в электронном виде (фотография или скан) на электронную почту [sozfpso@yandex.ru](mailto:sozfpso@yandex.ru) с пометкой «Конкурс рисунков».

Просьба в электронном письме оставить следующую информацию: — Ф.И.О. родителя, контактный телефон, адрес электронной почты; — Ф.И.О. ребенка, возраст, номер образовательного учреждения, пункт проживания; — краткое резюме ребенка об его увлечениях.

Организатор конкурса: Центр охраны здоровья детей и подростков Свердловского областного медицинского колледжа.

Лучшие рисунки будут отображены жюри для размещения на сайте Свердловского областного медицинского колледжа, а победителей ждут призы.

ПО ИНФ.  
АДМИНИСТРАЦИИ НТГО